
令和５年１０月吉日 

 
 保護者の皆様へ 
 
            田原市教育委員会 
 
 

「欠席連絡フォーム実証実施についてのアンケート」について（お願い） 

 

 日頃は、本市の教育活動にご理解、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 

 本市では、これまでに市内３校において欠席連絡フォーム実証実施を行ってきまし

た。今回、アンケートを実施することで、よりよい欠席連絡フォームにするとともに市

内全校に導入する方向で進めています。 

 そこで、裏面のとおり「欠席連絡フォーム実証実施についてのアンケート」を実施し

ます。 

 普段の欠席連絡のとおり、グーグルフォームにてアンケートへの回答をお願いいた

します。 

 皆様には、ご理解ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

https://docs.google.com/forms/d/1AIGbEoVNP-3n8XagZhKsSzZ05pSV7ykg3Tnlz0R5EEs/edit 

 

 

 

 

 

【問い合わせ先】 

田原市教育委員会 学校教育課 

電話 ２３－３６７９ 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/1AIGbEoVNP-3n8XagZhKsSzZ05pSV7ykg3Tnlz0R5EEs/edit


【保護者用】 

このアンケートは、本年度 4 月以降に遅刻・早退・欠席の連絡を学校へしたことがある方を対象

としています。 

１ お子さんが通っている学校は ＜南部小・清田小・東部中＞ 

２ お子さんとの関係は ＜父・母・祖父母・その他＞ 

３ 学校への遅刻・早退・欠席の連絡は次のどの方法をもちいましたか。（複数選択可） 

  □連絡フォーム 

  □電話 

  □連絡帳 

  □その他 

 

４ 一度でも連絡フォームを使った方にお尋ねします。連絡フォームの使い勝手について感じたこ

とを次から選んでください。（複数選択可） 

  □電話のように話し中で待たされることがなくてよい 

  □電話だと学校で指定された時間を待たなければならないが、連絡フォームは待つ必要がない 

  □スマートフォンからできるので手軽にできる（簡単にできる・気が楽である） 

  □わかっている欠席は事前に伝えることができる 

  □兄弟で欠席する場合、兄弟の人数だけ送信するため手間がかかる 

  □欠席理由の選択肢が分かりづらい（使いづらい） 

  □使ってみたが電話の方が安心感がある 

  □特になし 

  □その他（自由記述） 

 

５ 一度も連絡フォームを使わなかった方にお尋ねします。その理由について次から選んでくださ

い。（複数選択可） 

  □連絡フォームが使えることを知らなかった。 

  □使い方がよくわからなかった 

  □電話の方が安心感がある（慣れている・簡単である） 

  □連絡フォームで伝えられる内容ではなかったため 

  □連絡フォームの必要性が感じられない 

  □特になし 

  □その他（自由記述） 

 

６ 今後も欠席連絡フォームの使用を継続したいと思いますか。 

    ◎ぜひ継続してほしい 

    ◎できれば継続してほしい 

    ◎どちらでもよい 

    ◎できればやめてほしい 

    ◎電話連絡だけでよい 


